

**Leto XXVIII**

**Št: 6**

**junij 2021**

## **KAJ KRISTJANI VERUJEMO- ZAKRAMENTI**

Zakon in družina sta temeljni lastnosti družbe. Če bosta odpovedali ti temeljni sestavini, potem je v nevarnosti, da bo družba propadla. Mnogim ni nič več sveto, ne človeško življenje, ne zakon in družina, ne Bog in zapovedi. Zato je čedalje več ločitev, mladih, ki si ne upajo skleniti zakon, ali pa živijo skupaj brez vsake odgovornosti. Škofovska sinoda, ki je bila leta 2014 in 2015, je pripravila smernice za pripravo na zakon. S tem želi Cerkev pomagati mladim, da bi se na zakon in družinsko življenje dobro pripravili in v njem tudi vztrajali. V sinodalnem besedilu je poudarek, da sta zakon in družina prva pastoralna dejavnost današnje Cerkve. Značilnosti priprave so: priprava je pot vere, obsegati pa mora različne razsežnosti zakonskega in družinskega življenja, ki so predstavljane po stopnjah v



daljni, bližnji in v neposredni pripravi na zakon. V tej pripravi naj sodelujejo različni sodelavci, družina, cerkveno občestvo in usposobljeni posamezniki iz različnih področji družinskega in družbenega življenja. Priprava želi mladim, ki se pripravljajo na zakonsko in družinsko življenje, pomagati, da bi spoznali smernice cerkvenega učiteljstva, rasti v veri, duhovnosti in spoznati lepoto družinskega življenja. To je proces, ki traja več let in ga ne more nadomestiti nekaj ur predavanj.

## JOŽEF IN MARIJA VARUJTE SLOVENIJO

Letos mineva 30 let od osamosvojitve Slovenije. Mnogi rodovi so več stoletij hrepeneli in si prizadevali, da bi živeli samostojno in o svoji usodi sami odločali. Koliko življenj je bilo potrebnih, da imamo svojo državo, ki je svobodna in demokratična. Nekateri, ki so v prejšnji diktaturi bili privilegirani, danes protestirajo po Ljubljani in si želijo, da bi zopet imeli poseben položaj. Ti so podobni tatu, ki je nekaj ukradel in kriči: »Primate tatu!« Komunistični režim je bil dober samo za nekatere, drugi pa smo ga s težavo prenašali. Kdo si je takrat upal protestirati proti oblasti?! Po vojni so v sosedni vasi v zaporu ubili moža samo zaradi tega, ker ni hotel dati svoje zemlje v zadrugo. Koliko je bilo v zaporu političnih zapornikov, primanjkovalo je bencina, zato smo se morali voziti en dan tisti s parnimi številkami na registrski tablici, naslednji dan z neparnimi. Zmanjkovalo je najosnovnejših dobrin, kave, praška in druge potrebne dobrine, ki so bile na zahodu same po sebi umevne. Žal se slabo kmalu pozabi, ker človek take stvari potisni v podzavest.

Gotovo je to, da se tisti, ki so živeli s privilegiji, ne morejo sprijazniti, da jih ne bodo več imeli. Potruditi se bodo morali, da bodo denar za svoje preživetje zaslužili pošteno. V demokratični ureditvi se oblast menja z volitvami. Zato bi se morali vsi državljani udeležiti volitev, potem bi bile volitve res poštene in bi bili poslanci izbrani od vseh volivcev.

Ob obletnici pa ne pozabimo na molitev za našo državo, njihove voditelje in Božje varstvo. Gotovo nobena molitev ni brez odmeva v Božjem srcu. Bodimo kristjani pokončni ljudje, ki si prizadevamo za resnico, poštenje, odgovornost, medsebojno ljubezen, spoštovanje in strpnost. Ne predajmo se malodušju. Bodimo ljudje, ki ljubimo svojo domovino.

## BONTON V ŽUPNIŠČU, CERKVI

»Morda še nekaj misli za tiste, ki vstopajo v cerkev. Preden pa se dotaknem vsakdanjih nasvetov, žal ne moremo mimo corona virusa. Upoštevajmo vsa navodila, ki nam jih posreduje stroka. Menim, da se je tudi cerkveno okolje zelo primerno odzvalo na dane okoliščine. Pokažimo s svojim vedenjem, da smo odgovorni. Sedaj moramo sprejeti, da blagoslovljene vode ni v kropilniku, da moramo ohraniti razdaljo, nositi maske. Pozdrav miru bomo izpustili, hostijo spoštljivo zaužili z roke, naš odnos do vere pa se s tem ne bo prav nič spremenil.

Med cerkvenim obredom se ne pogovarjamo, se ne ozirajmo, da bi našli znance ali videli, kdo je v cerkvi, ali kako je kdo oblečen.

Denar za dar si pripravimo pred mašo, da ga ne iščemo šele, ko je pred nami puščica.

Če zamudimo, počakamo pri vhodnih vratih na predah in šele takrat sedemo v najbližjo klop. Prenosni telefoni naj bodo izključeni; ne samo med mašo, ampak ob vsakem obisku katerega koli verskega svetišča.

Med obredom ne žvečimo žvečilnega gumija. V vseh verskih objektih, ob obredih katere koli vere, tudi če ji ne pripadamo, smo dolžni pokazati spoštovanje. V cerkev ne vodimo kužkov in drugih domačih ljubljencev, v cerkvi ne pijemo ali jemo, ne glede na to, ali je to čas obeda ali ne.

V cerkvi smo spoštljivo oblečeni. Ženske imamo oblačila, ki prekrivajo kolena in tudi ramena, moški pa ne vstopajo v cerkev brez rokavov ali morda v kratkih hlačah, to upoštevajmo tudi kot turisti v tujih deželah. Moški med mašo nima pokrivala na glavi. Otroci ne morejo kar prosto tekati po cerkvi in tudi preglasni ne smejo biti, naloga staršev je, da jih na obisk cerkve in maše pripravijo.« (Bojana Košnik, Čuk, Cerkev v sedanjem svetu 2020).

.....  
**ROMANJE V LURD** bo od 5. do 9. julija, če bo dovolj prijav.

Prosim, da se prijavite čim prej. Cena romanje je 399 €, če bo 45 romarjev, če pa jih bo samo 35, pa bo cena 459 €. Romanje bo izvedeno po vseh predpisih NIJZ.

## O Z N A N I L A

SPRIČEVALA BODO veroučenci dobili v nedeljo, 13. junija, pri sv. maši ob 10.30. Nazaj naj jih prinesejo v nedeljo, 20. junija.

PRIPRAVA NA KRST BO V PETEK, 18. junija, ob 20. uri.

V BELINJU BO SV. MAŠA na praznik rojstva Janeza Krstnika, 24. junija, ob 17. uri.

ŽEGNANJE V Vel. Mraševem bo v nedeljo, 27. junija, ob 10.30.

NA PRAZNIK apostolov Petra in Pavla bosta sv. maši ob 8.30 v Sv. Križu in ob 20. uri v Vel. Mraševem.

ORATORIJ BO OD 28. JUNIJA DO 2. JULIJA. Prijavnice bodo v nedeljo.

ZAKRAMENT SV. ZAKONA sta prejela Damijan Pavlovič in Mateja Unetič iz Bušeče vasi. Novoporočencema želim obilo Božjega blagoslova.

V ZAKRAMENTU SV. KRSTA je bila prerrojena Manca Pavlovič iz Bušeče vasi. Staršem čestitam.

PRAV LEPO SE ZAHVALJUJEM za čiščenje in krašenje iz Dola, Hrastka in Slivja. 6. in 13. junija krasijo iz Šutne, 20. iz Prušnje vasi in 27. iz Žabjeka. 4. in 11. iz Vel. Mraševega od 1. do 20. številke.

V VEČNOST SO ODŠLI: Terezija Jalovec, r. Hribar iz M. Mraševega, v 92. letu starosti. Namesto cvetja so darovali za 1 sv. mašo in potrebe cerkve hči Mojca z družino, za 1 pa vnuk Aleš, družina Levičar, Vrhovškovi iz M. Mraševega, Jožica Račič, hči Rezka z družino, Terezija Kalčič ter Peter in Andreja Levičar. V Bušeči vasi je bila pokopana Majda Kvartuh iz Ljubljane, stara 56 let. Namesto cvetja sta darovala za 1 sv. mašo Franc Kvartuh in za 1 Drago Kvartuh. Anton Jarkovič iz Broda v 77. letu starosti. Namesto cvetja na grob so darovali za 2 sv. maši in potrebe cerkve žena Anica, sinova Robi in Toni, za potrebe cerkve Samo Kerin in družina Dvojmoč, za 2 sv. maši Boža in Janez Legat, za 1 pa družina Prpič, družina Grubar, družina Žigič, Simon Kerin z družino iz Dolšč, Jeleničevi, Zaman - Jelenič Kostanjevica, Kerinovi iz Sv. Križa, Marolt Alojz, sosed Tone iz Gadove peči, Martinčičevi, Zakrajškovi, Bojan in Jožica Kvartuh.

---

Izdal in razmnožil Župnijski urad Sv. Križ – Podbočje, odgovarja France Novak, župnik